Проведенный прокуратурой анализ показал, что с наступлением теплого времени года участились несчастные случаи, произошедшие с несовершеннолетними на водных объектах. В летнюю пору, во время активного отдыха дети стремятся к водным объектам.

Обращаю внимание, что купание разрешается лишь в специально отведенных для этого местах. Купание и отдых в непредназначенных для этого местах запрещается.

Органы местного самоуправления в целях безопасности жизни и здоровья граждан, по производственным и иным соображениям устанавливают места, где запрещены купание, катание на лодках, забор воды для питьевых и бытовых нужд, водопой скота, а также определяют другие условия общего водопользования на водных объектах, расположенных на территории соответственно района, города, поселка.

Взрослые обязаны не допускать купания детей в неустановленных местах, шалостей на воде, плавания на не приспособленных для этого средствах (предметах) и других нарушений правил безопасности на воде.

Кроме того, участились несчастные случаи с детьми при использовании надувных конструкций (бассейнов), установленных во дворах частных домовладений. Чтобы избежать трагедии, водные процедуры нужно принимать с умом.

Ввиду изложенного, родителям несовершеннолетних необходимо осознать ответственность за жизнь ребенка, не оставлять без присмотра детей при купании даже в неглубоких бассейнах.
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